

## «Портрет семьи»

Крупный выставочный проект «Портрет семьи» из собрания Государственного Русского музея (Санкт-Петербург) открылся в столице Поморья в музее ИЗО. На выставке представлено все многообразие типов семейных портретов: парные, парадные, камерные, портрет в портрете, портрет «в комнатах» и другие. Ученики узнали о традиции семейного портрета – от заказного портрета XVIII века до картин на семейную тему в советское время, где важна не конкретная личность, а типаж, представляющий свой социальный, профессиональный, культурный слой.



## Мастер – класс «Чайный домик»

В предверии Нового года, любимого для всех праздника, мы готовимся к его встрече: украшаем помещение, разучиваем стихи и песни и, конечно же, готовим подарки. И у нас получился вот такой новогодний сюрприз. Чайный домик – это симпатичный аксессуар, который придаст уют нашим кухням.



## *«По сказкам Степана Писахова»*

*Продолжая знакомство с творчеством Степана Писахова, мы побывали на интерактивной экскурсии в усадьбе Куницыной. Две команды совершили увлекательное путешествие по произведениям нашего земляка: разгадывали кроссворд, вникали в «северную говорю» и (самое интересное) инсценировали сказки. А в конце своего приключения ребята получили лакомство от С.Т.Писахова – сладкие апельсины.*

